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Mbosala 1. 1 noqtasi ABC iigbucaginin daxilino ¢okililmis ¢evronin morkozidir.
P noqtasi bu tigbucagin daxilinds yerloagir vo

/PBA+ ZPCA = ZPBC+ ZPCB.
miinasibati 6denilir. Isbat edin ki, AP > Al va gostorin ki , bu barabarsizlikds
barabarlik hali yalniz vo yalmiz P = I olduqda miimkiindiir.

Mbasala 2. Diizgiin 2006-bucaglinin diaqonalinin uc ndqteleri bu ¢oxbucaqlinin
sorhadini hor biri tok sayda torofdon ibarat iki hissoya ayirirsa, belo diaqonal zok adlanir.
Coxbucaglinin har bir torafi do zok hesab edilir.

Tutaq ki, bu diizgiin 2006-bucaqli, ¢oxbucaglinin daxilinds kosismoyon 2003
sayda diaqonallar vasitasi ilo ligbucaqglara boéliinmiigdiir. Bu bolglide alinmis  va iki
torofi fak olan barabaryanli ticbucaqlarin miimkiin maksimal sayin1 tapin.

Masala 3. Elo on kicik M adadini tapin ki, istonilon hoquqi a, b, ¢ adadlari ti¢lin
| ab(a® —=b*)+bc(b® —c*)+ca(c® —a) | < M(a® +b* +c*)

barabarsizliyi dogru olsun .

Ayrilmig vaxt: 4,5 saat
Hor masala 7 balla giymatlondirilir
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